



Iktató szám: Sz-210/2013

Budapest Főváros IX. Kerület  
Ferencváros Önkormányzata

## ELŐTERJESZTÉS

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság  
2013. április 17-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat a Ferenc körút – Üllői út sarkán lévő légszennyezettség-mérő készülék üzemeltetéséhez szükséges szűrőbetét beszerzésére

**Előterjesztő:** Martos Dániel bizottsági elnök

**Készítette:** Polgármesteri és Jegyzői Kabinet  
Temesiné Apollónia Aranka, irodavezető  
Vincze Attiláné, környezetvédelmi munkatárs

**Előzetesen tárgyalja:**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Mizzák Ildikó s.k.**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:**

A döntéshez egyszerű 

X

 többség szükséges.

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen 

X

  
nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni. 

X
---

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni. 

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható. 

--

## **Tisztelt Bizottság!**

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata 2009. óta üzemelteti a Ferenc körút – Üllői út sarkán lévő légszennyezettség-mérő állomást. A légszennyezettség-mérő állomás értékeit kijelző tábla folyamatos, és megbízható üzemeltetéséhez szükséges légszűrőbetét kéthetenkénti cseréje elengedhetetlen.

A légszűrőbetétek cseréjét az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a GreeLab Kft. elvégzi az évenkénti egy megelőző és egy alapkarbantartás keretében.

A további szűrőbetét cserékről pedig az üzemeltetést, az adatok feldolgozását, és elemzését végző Túri Ágnes vegyészmérnök, műszeres analitikai szakmérnök gondoskodik.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a 2013-as évre szükséges légszűrő-papírok beszerzéséhez bruttó 170.000,- Ft keretösszeget biztosítson, a 3025. környezetvédelmi költségvetési sor terhére.

Kérem a T. Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2013. április 11.

Martos Dániel s.k.  
elnök

## **Határozati javaslat:**

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság úgy dönt, hogy a Ferenc körút – Üllői út sarkán lévő légszennyezettség-mérő állomás működtetéséhez szükséges légszűrőbetétek beszerzésére bruttó 170.000,- Ft keretösszeget biztosít, a 3205. környezetvédelmi költségvetési sor terhére.

Felkéri a Polgármestert, hogy a légszűrőbetétek beszerzése iránt tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: 2013. május 15.

Felelős: dr. Bácskai János, polgármester